

Министру  
здравоохранения и фармации  
Ярославской области  
С. В. Луганскому

И. о. главного врача  
ГБКУЗ ЯО «Центральная  
городская больница»  
Е. В. Жуковой

Уважаемый Сергей Викторович!  
Уважаемая Елена Валентиновна!

В канун нового года наша семья традиционно подвела итоги года уходящего. На этот раз лучшим событием года мы установили то, что старшие члены семьи – мои родители, начали для каждого отсчёт 85-го десятка лет. В связи с этим, мы всей семьёй хотим поблагодарить всю команду нашей поликлиники (ЦГБ Взрослая поликлиника № 1, Филиал № 1 (КБ № 5), пр. Октября, 52а) и лично медицинских работников, которые наиболее тесно сотрудничали с нами весь год – на высоком профессиональном уровне и очень доброжелательно помогали решать лечебные задачи, которые ставила нам жизнь:

- заведующую терапевтическим отделением Наталью Геннадьевну Калинин,у,
- участковых терапевта Клоеву Ирину Юрьевну и медсестру Белянину Татьяну Александровну,
- эндокринолога Юлию Александровну Степанову,
- офтальмолога Юлию Николаевну Денежкину и медсестру Надежду Юрьевну Голубеву,
- невролога Наталью Николаевну Стадницкую,
- отоларинголога Кондрашову Елену Вячеславовну и медсестру Чащину Ольгу Евгеньевну,
- процедурную медсестру Елену Фёдоровну Пономарёву,
- врача функциональной диагностики Алексея Феодосьевича Тропина и, конечно, неутомимых и очень приветливых сотрудников регистратуры:
- Ирину Геннадьевну Скворцову,
- Елену Евгеньевну Назарову,
- Ларису Викторовну Орлову.

Сергей Викторович, Елена Валентиновна, Наталья Геннадьевна, мы признательны Вам за такую надёжную высокопрофессиональную команду специалистов. Сердечно благодарим всех, кто был с нами в этот непростой год, и желаем всего самого светлого и доброго: здоровья, благополучия, любви, счастья!

Просим отметить работу коллектива и поощрить медицинских работников за неустанную заботу о пациентах.

С уважением и благодарностью,  
семья Князевых